
Заступниці голови Рівненської 
обласної державної адміністрації

Уповноваженій особі, 
(координатору) з питань 
забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків 

ШАТКОВСЬКІЙ Л. С.

Шановна Людмило Степанівно!

Висловлюю Вам повагу та звертаюсь з наступним.

Від початку повномасштабного вторгнення рф в Україну, одним з 
додаткових напрямів роботи Урядової уповноваженої з питань гендерної 
політики є координація питання реагування та протидії сексуальному 
насильству, пов'язаному з конфліктом (СНПК).

За результатами участі Урядової уповноваженої з питань гендерної 
політики та представників Апарату Урядової уповноваженої з питань гендерної 
політики у моніторингових візитах до регіонів України, проведених у 2025–
2026 роках в межах реалізації Рамкової програми співробітництва між Урядом 
України та Організацією Об’єднаних Націй щодо запобігання та протидії 
сексуальному насильству, пов’язаному з конфліктом, під час яких зверталась 
увага на недостатню поінформованість населення про наявні служби та сервіси, 
до яких можуть звернутися особи, які постраждали від СНПК, а також члени 
їхніх сімей.

З метою консолідації зусиль щодо запобігання та протидії СНПК, а також 
забезпечення належного рівня поінформованості населення, Апаратом Урядової 
уповноваженої з питань гендерної політики у співпраці з Офісом Генерального 
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прокурора підготовлено інформацію про наявні служби та сервіси підтримки в 
розрізі кожного регіону. У зв’язку з цим надсилаємо інформацію про державні, 
міжнародні та громадські сервіси та служби підтримки постраждалих від СНПК 
у Рівненській області.

Просимо забезпечити поширення зазначеної інформації серед районних 
військових (державних) адміністрацій, органів місцевого самоврядування та 
територіальних громад області через наявні інформаційні ресурси, центри 
надання адміністративних послуг, заклади соціального захисту, охорони 
здоров’я, освіти, а також інші доступні канали комунікації.

Переконані, що поширення цієї інформації сприятиме підвищенню рівня 
обізнаності населення щодо доступних сервісів та служб підтримки, 
забезпеченню своєчасного доступу постраждалих до необхідних послуг та 
посиленню документування випадків СНПК та надання допомоги 
постраждалим.

Контактна особа – Анатолій Досич, консультант Апарату Урядової 
уповноваженої з питань гендерної політики, +380985077432, 
a.dosych@gmail.com.

Додаток: інформаційні матеріали щодо служб та сервісів підтримки 
постраждалих від сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом, у 
Рівненській області на 11 арк.

З повагою

Катерина ЛЕВЧЕНКО
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